Вариант 4

[image: image1.png]Pemure HepaBeHCTBO:

1) 5x+7>32x-5) -1

2) 4,52~ x) 2 5,4 - 3(1,5x - 1,2);

3) Bx + (- 3)(x +3) 2 (x +4)%;

4) 3x(x - 3) - Bx + 1)(x + 4) > 2~ 2(11x +3).

TIpH KAKHX SHAUERMSX X HMEET CMBICI BHPAKEHNE:

1 VBx-5; 9 Vrro+ Lo
2) Ja-18%; 5) Jo-15x +

8) s ) et Ly
Jix+385 Vexr+18 lal-2

?
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33.

Cymma TpéX mociefoBaTeIbHBIX HEUETHBIX HATYPAIbHBIX
wncen me mpessimaer 139. Haiizure mauGonsmee snave-
HHe, KOTOpOE MOPeT IPHHEMATL TPeTLe WHCIO H3 OTOM
Tpofik wices.

Pewmnre ypasuenne:

1) lr+3l-x=2 3 lx-2+x=8
2)Br-U+x=2 4) lx+2-x=6.
Tloctpoiite rpadik dymKmm:

1 y=le+2l; 8) y=lx+1l+2x.

2)y=lx-4-2




[image: image3.png]44. V3obpasure HA KOODAMHATHO NPAMOI 1 3AmMIINTE NEpe-
CeveHMe POMEIKYTKOB:

1) [-5; 11] u [6; 13]; 4) (—==; 4,1) 1 (4,7; +e2);

2) (3; 8] u [3; 10; 5) [2; +e) u [5,6; +=2);

3) (o0 6,3) 1 (2,5; +<); 6) [4; 18] [7,2; 11).




